

面孔 | MIANKONG

金正恩称不久后将进行核弹头爆炸试验



朝鲜最高领导人金正恩日前表示，朝鲜不久后将进行核弹头爆炸试验以及能够装载核弹头的各类弹道火箭发射试验。

金正恩是在指导弹道火箭再入大气层环境模拟试验时作出上述表态的。

据新华社

“人机大战”落幕 李世石1比4落败



3月15日，李世石在赛后记者会上。

当日，在韩国首尔举行的“人机大战”最后一场对弈中，韩国棋手李世石九段再次负于“阿尔法围棋”，以总比分1比4落败。

据新华社

王思聪被曝唱K 一晚花掉250万



14日晚，知名公众号“关爱八卦成长协会”晒出“国民老公”王思聪在北京KTV一晚的消费单，六张单据显示，这场聚会总共消费了250万。其中，5张消费单每张都是20万，另外一张刷了150万，网友纷纷被王思聪一掷千金的“壕气”震惊了。

据中新社

# 省政府公布 全省50处重大火灾隐患

## 合肥一医院及一养老院被通报

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省有关部门获悉，经省政府同意，今年继续挂牌督办整改50处重大火灾隐患。

据悉，我省将坚持重大火灾隐患整改过程问责和结果问责，加大动态督查、随机抽查力度。对存在重大火灾隐患隐瞒不报，或因挂牌督办制度落实不到位导致隐患整改不力的，将公开通报批评，责令限期改正；造成较大以上火灾事故的，将按照有关规定严肃追究相关领导和人员的责任。

### 省政府挂牌督办整改的 50处重大火灾隐患名单

**合肥4处:**合肥市城建医院、合肥市夕阳红老年护理院、安徽九普工贸有限公司、安徽皖维集团有限责任公司。

**淮北3处:**淮北市宇能热电有限责任公司、安徽海聚信息科技有限公司、濉溪县同禾服饰有限公司。

**亳州3处:**亳州(安徽商之都)商场、亳州丽鹏制盖有限公司、利辛县文州花园幼儿园。

**宿州3处:**灵璧县家得利购物中心、安徽易客隆生活购物中心有限责任公司、龙城国购广场综合楼商业部分。

**蚌埠3处:**蚌埠市龙湖体育馆、蚌埠学院图书馆、五河县聚八鲜美食城有限公司。

**阜阳3处:**太和县义乌商贸有限公司、阜南东久高级时装有限公司、安徽金谷物美购物广场。

**淮南3处:**国药控股淮南有限公司、淮南市海盟服饰有限公司、寿县光辉皮具有限公司。

**滁州3处:**明光市白云商厦、安徽瑞联节能科技有限公司、凤阳县皇城大厦。

**六安3处:**六安好上市超市有限公司、舒城县赛福宾馆、六安市安鑫体育用品有限公司。

**马鞍山3处:**安徽银阳光伏科技有限公司、马鞍山源森电子科技有限公司、马鞍山市雨山区尚游家具城。

**芜湖4处:**芜湖市福海百年居家具城、安徽桑乐金健康股份有限公司、芜湖县荆龙市场、繁昌县天之缘桑拿休闲会所。

**宣城3处:**广德县亿豪洗浴会所、宁国塞纳河畔酒店有限公司、绩溪县宜佳家具城。

**铜陵3处:**铜陵市银晖大厦、铜陵宏福东第(铜陵市宏信物业管理有限公司)、铜陵市法兰德床上用品有限公司。

**池州3处:**池州和谐公馆(池州市大众物业服务服务有限公司)、池州世纪广场(池州市世纪商业运营管理有限公司)、安徽省池州市豪信商业经营管理有限公司。

**安庆3处:**望江县泰威服装有限公司、安徽华茂纺织(潜山)有限公司、安庆市尤文丹奴时装有限公司。

**黄山3处:**黄山华辰大酒店、歙县人民医院、黄山市嘉华旅游投资有限公司(黄山南大门立体停车场)。

数说 | SHUSHUO

### 中国公民在西班牙中上亿欧元彩票

这个住马德里郊外、赢得欧洲乐透彩票1.373亿欧元(约合9.9亿元人民币)大奖的中国人是世界上最幸运的人。据西班牙媒体13日报道，所有人都叫他“哈维”。这名身高大约1.65米左右的中国男子走下一辆价值超过10万欧元的豪车，身边还带着两名中国同伴。

据《参考消息》

### 全球3成富豪为继承型 中国多白手起家型

美国智库彼得森国际经济研究所发布的一份报告显示，以2014年为准，在韩国财产超过10亿美元的富豪中，有74.1%通过继承获得财产。报告称，全球富豪中有30.4%为继承型富豪。与韩国相比，中国的继承型富豪占比仅为2%。

据《环球时报》

图说 | TUSHUO

### 康熙印玺将拍卖，起拍价5千万港元



苏富比举行传媒预览，展示上述藏品。

康熙“敬天勤民”檀香木异兽钮方玺将于4月6日在香港湾仔会议展览中心拍卖，起拍价5000万港元。14日，知名拍卖行香港苏富比举行传媒预览，展示上述藏品。

据中新社

### 成都姑娘妈妈像姐妹老爸似男友



近日，成都妹纸@浅猪家的七七晒出了自己和老爸的照片，结果没想到一下子火了！老爸(左二)像男票，老妈(左一)像姐姐，奶奶(右二)像妈妈！

据悉，妈妈和爸爸都是1969年的，今年47岁。在这个看脸的时代，这一家子完胜！

据《中国青年报》

### 机器人服务员亮相沈阳餐厅



送餐机器人当“跑堂”，吸引了众多顾客的目光。

据新华社

发布 | FABU

### 19所在京高校启动自主招生 部分高校可降至一本线录取

教育部“阳光高考平台”近日陆续公布全国高校2016年自主招生简章。截至15日上午，除北大外，清华、人大、北航等19所在京高校已全部公布各自招生方案，启动自主招生报名工作。对于特别优秀的考生，部分高校可降至一本线录取。

在90所具有自主招生资格的试点高校中，有77所面向全国招生。

据新华社

### 河南南阳： 农民进城购房可获财政补贴

记者15日从河南省南阳市房管中心获悉，为促进房地产市场平稳健康发展，近日，南阳市政府决定对进城购买普通商品住房的农民，每套房发放1万元的财政补贴。

南阳市是中央推进新型城镇化政策实施以来，河南首个以财政补贴方式推进城镇化进程的都市。

据新华社

谈资 | TANZI

### 4岁男孩遭面包车碾过 安然无恙淡定爬起

3月9日，在南京浦口区江浦街道彩虹桥附近的门面房路边发生了惊魂一幕，四岁男孩小轩轩在自家做生意门面房路边玩耍被路过的一辆面包车碾压。庆幸的是，孩子并无大碍。调查时，司机称视线盲区，没看到小朋友，颠簸以为是压到了窨井盖。

据《扬子晚报》

### 深圳医生因患者死亡 被迫下跪烧纸钱

3月14日，深圳龙岗区平湖人民医院发生一起“医闹”案件。十余人在医院大厅内举横幅、烧纸钱，推搡殴打包括主治医师在内的多名医护人员，并强迫主治医师下跪烧纸钱。警方到达现场后，立即制止违法行为。以涉嫌寻衅滋事罪对12名犯罪嫌疑人刑事拘留。

据中新社